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Посвящение первоклассников в пешеходы 

                                                                                 
Цель мероприятия: 

 уточнить и закрепить знания детей о правилах поведения на                   

улице, о правилах дорожного движения; 

 закрепить представление детей о назначении светофора; 

 учить детей различать дорожные знаки. 

Оборудование: 

рисунки учащихся, плакаты с дорожными знаками, колонки, костюмы 

сказочных героев. 

         Место проведения:  

        актовый зал школы 

Актовый зал оформлен рисунками детей, дорожными знаками, плакатами. 

 (В   зал под музыку входят дети и рассаживаются  на стулья) 

Ход мероприятия 

Инспектор:  

Здравствуйте, детишки! 

Девчонки и мальчишки! 

Сегодня первоклассники,   

Пришли на важный праздник! 

ЮИДовец 1: 

Этот праздник наш чудесный, 

         Проведем мы на «ура», 

         Вас сегодня посвящаем, 

         В пешеходы, детвора! 

ЮИДовец 2: 

Вы сегодня к нам спешили, 

       Смех, улыбку не забыли? 

        Вот чудесно, вот прекрасно! 

        Праздник проведем мы...«Классно!» 

 

 Инспектор (свистит в свисток): Ну, ответьте мне, друзья. Вы свисток слыхали? 

 Все классы (хором): Да! 

Инспектор: А инспектора ГАИ Вы сразу все узнали? 

 Все классы (хором): Да! 

Инспектор:   Днем и ночью, в зной и стужу  

                На дороге с давних пор 

                Пешеходам честно служим – 

               Я, мой жезл и светофор. 

ЮИДвец 1: Ребята, а вы как думаете, нужны ли правила уличного движения? 
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А светофор? Зачем они нужны? 

Неожиданно вбегает Баба яга и злорадно вскрикивает.  

Баба Яга: Здрааасьте. А вы кто такие?  (обращаясь к первоклассникам) 

Кикимора: И зачем здесь собрались? 

Баба Яга: На праздник собрались. Не получите вы светофор и дорожные знаки. 

Кикимора: Даааа, мы их хорошо спрятали. Не стать вам пешеходами в этом учебном 

году! Ха-ха-ха (Уходят за кулисы) 

ЮИДовец 2: Ребята, мы же не испугались?   

Инспектор: Думаю, нам пригодится помощь моего очень хорошего друга! 

Встречайте мой помощник – неутомимый Светофорчик. 

Светофор: У светофора окошечка три. 

           При переходе на них посмотри. 

           Красный свет — идти опасно! 

            Не рискуй собой напрасно. 

            Если вдруг желтое вспыхнет окошко,  

            Подожди, постой немножко! 

            Если в окошке зеленый горит,  

            Ясно, что путь пешеходу открыт. 

Инспектор: Ты, светофор, хороший друг шоферам и прохожим! 

Светофор: А сейчас, ребята, скажите, на какой же сигнал светофора можно 

переходить улицу? (на зеленый), а на какой готовимся двигаться? (на желтый), а на 

какой сигнал стоим без движения? (на красный) 

ЮИДовец 1: Теперь, когда для нас не осталось больше тайн со светофором, давайте 

покажем Бабе Яге, как же выполняются Правила дорожного движения. 

ЮИДовец 2: давайте поиграем. Когда на «светофоре» желтый свет, то все хлопают в 

ладоши, когда - зеленый свет - топаем ногами; при красном свете — все показывают 

запрещающий знак руками.  

Светофор показывает цвета 

Светофор: Итак, ребята, помните:  

            На светофоре — красный свет!  

            Опасен путь — прохода нет! 

Инспектор: А вон там, по-моему, как раз пешеход показался! 

Вприпрыжку бежит Незнайка, навстречу едет машина (с шофером), надпись 

КАМАЗ. Незнайка еле-еле уворачивается, падает, вскакивает! Звучит звук 

тормозов 

Незнайка: Ой! Чуть не испугался! А куда это я попал? Где это я? Буквы какие-то! Пэ-дэ-

дэ?! Непонятно! Что это значит? (Поворачивается к детям). А, здравствуйте, ребята! 

Помогите мне расшифровать эту надпись, что это за «ПДД»? 

Дети (хором): Правила дорожного движения! 

Незнайка: А, опять правила! Это скучно! Зачем их выдумывают? Кому они нужны?! 

Ой, кто это? 
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Подходит Инспектор, в руках жезл. 

Инспектор: Почему ты бежал через дорогу? Ты не видел красный свет светофора? 

Незнайка: А я не знаю никакого Светофора - кто это? А бежал, потому что спешил 

узнать, что здесь написано. 

Инспектор: Ну и как? Узнал? Знаешь ли ты, что такое ПДД? 

Незнайка (неохотно): Да мне ребята сказали, но я равно не знаю, зачем эти правила 

нужны. 

ЮИДовец 1: А,  ты, здесь побудь, посмотри да послушай, может быть, что и 

поймешь, а главное научишься.  

Баба Яга:  Я как раз сейчас его и научу! Есть у меня свои правила дорожного 

движения не такие скучные как у вас, поинтереснее!!! 

Светофор: Что значит не такие, этого не может быть! ПДД едины для всех! 

Баба Яга: Очень даже может! Хотите послушать? 

ЮИДовец 2: Ребята, послушаем? Ну, давайте, рассказывайте. 

Баба Яга: Если на велосипеде  

Мчитесь вы по мостовой, 

 Набирайте лихо скорость,  

Чтобы не догнал никто. 

 

Если вы как пассажиры  

Сели в транспорт городской,  

 То сидите и мотайте 
 

 И рукой, и головой, 

 

Кикимора: А когда войдет старушка 

Очень старая с клюкой,  

Места ей не уступайте,  

Уступает пусть другой. 

 

Ешь морожено спокойно.  

Ну, а если потечет,  

Руки вытри об соседа,  

Он не глупый, он поймет. 

 

Светофор: Ой-ой-ой! Какой ужас! Я не могу это слышать! Мне плохо! Помогите! 

Инспектор: Вот видите, злодейки! Что вы наделали своими неправильными 

правилами!   

ЮИДовец 1: Надо срочно дело исправлять, Светофорика в чувства приводить! 

ЮИДовец 2: Давайте мы споем для него и для всех ребят правильную песенку про 

ПДД. 

На мелодию песни «Улыбка»  

(Поют все на сцене) 
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1. На дороге светофор стоит 

Он показывает правила движенья 

Вот зеленый – значит, ты иди, 

Если желтый - это знак предупреждения. 

 

Припев:  

Знайте правила друзья 

Ведь без них никак нельзя 

Ни шоферу, ни родителям, ни детям 

Даже в космос полететь 

Нужно правило учесть, 

Чтобы не было аварий в атмосфере. 

 

2. Никогда, нигде не забывай 

Пешеходом быть внимательным, хорошим, 

На проезжей части не играй 

И на тротуаре не толкай прохожих 

Светофор: Вот это другое дело! С такими правилами я согласен! 

Плача входят Дорожные знаки. На груди у них перевернутые обратной стороной 

планшеты с дорожным знаком.  

ЮИДовец 1: Ребята, кто это?  

Дорожный знак 1: Мы – Дорожные знаки из  страны Правил дорожного движения. 

Дорожный знак 2: Нас заколдовали. 

Дорожный знак: Это все Баба Яга натворила. 

Дорожный знак 4: Теперь мы не можем показывать правила уличного движения.  

Инспектор: Я знаю, как вам помочь. Вы сможете открыться только тогда, когда 

ребята отгадают загадки. Выручайте, ребята! 

 

Баба Яга: Не летает, не жужжит,  

Жук по улице бежит.  

И горят в глазах жука,  

Два блестящих огонька. (Машина)  

 

Светофор: Стою я с краю улицы,  

В длинном сапоге   

Чучело трехглазое,  

На одной ноге. (Светофор)  

 

Кикимора: Два колесика подряд  

Их ногами вертят,  

А поверх торчком,  

Сам хозяин крючком. ( Велосипед).  
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Незнайка: Маленькие домики,  

По улице бегут.  

Мальчиков и девочек  

Домики везут.               (Автобус)  

 

Водитель: Я мчусь, держусь за провода,  

Не заблужусь я никогда.      (Троллейбус)  

 

Дорожные знаки открываются и говорят хором: Спасибо вам, ребята! 

Инспектор: Ребята, мы приглашаем Дорожные знаки,  путешествовать с нами. И 

помочь стать ребятам настоящими пешеходами! 

Дорожный знак 1:  Мы поможем! Сейчас мы будем задавать вопросы, а вы хором 

отвечайте «Запрещается!» или «Разрешается!» договорились?  

И проспекты и бульвары,  

Всюду улицы нужны.  

Проходи по тротуару,  

Только с правой стороны!  

Тут шалить мешать народу….(Хором: Запрещается!)  

Быть примерным пешеходом… (Разрешается!)  

Дорожный знак 2.Если ты гуляешь просто,  

Все равно вперед гляди,  

Через шумный перекресток  

Осторожно проходи.  

Переход при красном свете…(Запрещается)  

Дорожный знак 3: При зеленом – даже детям… (Разрешается)  

Дорожный знак 4: Прыгать, бегать по дороге…(Запрещается)  

Светофор: Какие хорошие ребята, все знают!  

Баба Яга: Скажите, а можем мы ребят поспрашивать?  

Инспектор: Конечно, спрашивайте! 

Кикимора: Ответьте-ка нам, ребята, на вопросы. Какое любимое транспортное 

средство мальчишек и девчонок. (Велосипед) 

Помните, дети: выезжать на велосипеде на  проезжую часть улицы, разрешено лишь 

тем,  кому  больше 14 лет. 

Баба Яга: А как называется дом для автомобиля.  ( Гараж)  

Незнайка: Отлично! Молодцы, ребята! 

Инспектор: Надеюсь, ребята, вы еще что-то для себя запомнили.  

Баба Яга: Какая замечательная игра! А главное, какая она трогательная и дружная 

получилась! Мы тоже хотим быть вашими друзьями!  

Кикимора: Простите нас!!! Мы больше так не будем! Мы поняли что, правила 

дорожного движения нужно соблюдать обязательно! 

Инспектор: Простим? ДА!  
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Светофор: Дорогой товарищ инспектор! Разрешите обратиться!  

Инспектор: Обращайтесь, дорогой Светофорчик! 

Светофор: Я думаю, что первоклассники   показали себя очень достойно сегодня и 

могут быть приняты в армию пешеходов, как вы думаете? 

Инспектор: Полностью согласен! 

Для посвящения в пешеходы прошу всех вас встать.  

(Звучат фанфары, дети встают). 

Ведущая: Я буду читать вам наставления, а вы за мной повторяйте  слово  - 

клянемся.  

Переходить дорогу только по пешеходному переходу.            (Клянѐмся!) 

Не играть на проезжей части.                                         (Клянѐмся!) 

Переходить дорогу только на зелѐный сигнал светофора.   (Клянѐмся!) 

Всегда и везде соблюдать правила дорожного движения.   (Клянѐмся!) 

Ведущая: Ребята, с сегодняшнего дня вы пешеходы. Поздравляем вас. Мы уверены, 

что каждый из вас знает ПДД на 100% и никогда не будет их нарушать! А перед 

вами выступала дружная команда отряда ЮИД!  

(Песня отряда «Мы – команда отряда ЮИД») 

Ведущий: На этом, дорогие ребята, наш праздник завершен. Но начинается 

ваше путешествие по школьной стране. И пусть оно станет радостным и 

безопасным с Правилами дорожного движения. До свидания! До новых встреч!
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